

Юрий ГУЛЯЕВ,
народный артист СССР

Я НЕ СМОГУ, наверное, рассказать лишь об одном товарище по творчеству. Их у меня много. И каждый вносит в мою жизнь свою ноту, по-своему окрашивает ее.

Я должен был бы назвать товарища по сцене Белу Руденко. У нее прекрасный голос. Она большой мастер. Прекрасный человек, отличный друг. Мне нравится Магомаев. Я люблю музыку Свиридова, поэзию Роберта Рождественского. Вы скажете: какие полярные привязанности в творчестве. Но это так. Они связывают меня с Украиной, Россией, Азербайджаном. Мне кажется, а как же иначе — ведь те задачи, что поставлены партией перед деятелями искусств, заставляют нас работать в тесном содружестве. Снова на только что завершившемся пленуме творческих союзов СССР говорилось, как необходимо «усилить внимание к современной теме, шире обращаться к различным видам программной и текстовой музыки, адресованной самым широким кругам слушателей, опирающейся на содержательную, умную и темпераментную поэзию». Знаю по личному опыту, как это верно. Я счастлив, что творческая дружба с композитором А. Пахмутовой и поэтом Н. Добронравовым принесла нам радость побед, что песни из цикла «Созвездие Гагарина» поет наша молодежь. Поет эти песни, пронизанные патриотическим духом и романтикой новых дорог.

СССР
г. МОСКВА

№ 2
ДЕНЬ 1972